



雄鸡
翠林蓝湾小学
三(4)班
王荣堦



牵牛花
雷锋小学教育
集团四(9)班
刘娇艳



九色鹿
湖光小学
三(1)班
韩程真



莲蓬

新华区实验小学一(4)班 张梓瑶



松鼠

公明路小学四(4)班 石俊祺
指导老师:贾向月



猫

雷锋小学教育集团
三(1)班 赵凡睿



香芋

翠林蓝湾小学三(6)班 曹安琪

我的学校

我的学校有很多有趣和好玩的地方,我带你们看看吧!

首先是教学楼,它一共有四层,我们班在二楼。教学楼前有一个高高的旗杆,每周一我们要升国旗,唱国歌,在国旗下演讲。大课间的时候,我们在教学楼前做操,有时候学校也会在这里举办一些

活动。

校园里还有一个特别的地方,那就是花坛边的图书角。因为在室外,图书角没有太多书籍,不过那里经常会展出同学们的绘画作品和手工作品。我的绘画作品和灯笼就在那里展出过。这次开学前我制作的《动能小火箭》说不定

●新华区实验小学三(5)班 陈琨洋

还会在这里展出呢。

下课的时候,同学们在操场上开心地跳着、跑着,还有的同学在踢毽子、在大树下说悄悄话,热闹极了!

我们学校是不是很有趣呢?快来感受一下把!

(指导老师:武亚利)

北京之旅

北京是我国的首都,是一个历史悠久而又现代化的城市,也是我一直向往的地方。那天,我终于走进北京,感受他独特的魅力。

我首先来到天安门广场。站在广场上,听到雄壮的国歌声响起,我非常激动。感受着祖国的强大和光荣,我内心充满了自豪。“不到长城非好汉。”接下来我

到了八达岭长城。长城连绵起伏、蜿蜒曲折,像一条巨大的龙卧在山峰上。虽然爬长城有些累,但边看风景边跑,我也就不觉得累了。啊!终于到达了顶峰,站在这里,有一种朦胧感,仿佛踩在云朵上。我大喊:“祖国,我——爱——你!”

接下来的几天,我们又参观了故宫、颐和园等景点。我漫步在故

●公明路小学四(4)班 王柳麟

宫内的长廊,仿佛穿梭于历史的长河中;站在颐和园的十七孔桥上,看着波光粼粼的湖水、蓝天、白云,一幅精美的画卷在眼前徐徐展开。转眼间,四天的旅程结束了,我看到了古都的雄伟、壮观,感受到祖国的富强。我以后要好好学习报效祖国,把国家建设得更加繁荣昌盛! (指导老师:贾向月)

开封研学记

周四,我参加了平顶山日报小记者团开封研学活动。

我们先去了万岁山武侠城。这是一个以武侠为主题的景区,工作人员都穿着古装。我们在神舟广场观看了精彩的空中飞人表演。一个白色头发、身着古装的男生在空中做着各种高难度的动作,特别是三百六十度后空翻,让人替

他捏了一把汗。

最难忘的是《三打祝家庄》和打铁花。《三打祝家庄》表演中,最后攻城时火光冲天,火箭如雨,非常壮观。晚上,我们看了打铁花,一朵朵铁花如同金色的烟花,又如同一场近在眼前的流星雨。

第二天,我们又去了朱仙镇等地方,在中华翰苑体验活字印刷

●雷锋小学教育集团四(2)班 崔艺彤

术,我动手制作了一幅年画和拓片,这让我又一次体会到四大发明的魅力,感受到中华文明的伟大。

研学活动虽然只有两天,我却收获满满,也让我对以前只在书本上、课堂上学到的知识有了切身感受。去开封研学真是一次难忘的旅行。

(指导老师:崔晓亚)

三苏园游记

宋朝大文豪苏轼葬在哪里?邳县三苏园。前不久,我们一家人决定去拜谒“三苏”的风采。

三苏园景区很大,我们首先参观了三苏展览馆,里面展出了苏轼的书画作品和诗词。爸爸停留在诗词区,边读边赞不绝口。我是个书画迷,站在书画区,看着名人的优秀作品,心里想,什么时候我也

能出名?

出了三苏展览馆,我们来到三苏迷宫。里面很黑,两排郁郁葱葱的松树形成了一个长长的迷宫,很少有光透进来。

爸爸灵机一动:“我们抓一把叶子放在路口,向哪个方向走,细的那头朝向哪里。”我们点点头,深吸一口气走进了迷宫。不一会

●雷锋小学教育集团四(8)班 康乔

儿,一条路变成了三条路。哥哥自告奋勇去探左边的路,一会儿他回来说:“这条路前面还有三条路。”我们思考了一会儿,选择了中间那条路。人多力量大,我们很快找到了正确的出口,顺利走出了迷宫。

临近中午,我们在迷蒙的小雨中开始返程,结束了三苏园之旅。

游阳朔

人们都说“桂林山水甲天下,阳朔山水甲桂林”。百闻不如一见,舅舅打算带我去阳朔游玩,我既兴奋又激动。

一大早,我们就出发去阳朔,游美丽的漓江。开车经过40分钟左右的路程,我们到了码头。因为旅游旺季,人特别多,我们需要排队等待。站在石桥上,我看见一排排的竹筏停靠在岸边,有些竹筏上还站着几只鸬鹚。妈妈告诉我,鸬鹚可是捕鱼高手。

好不容易排到船前,我迫不及待地登上了船。不一会儿,船开

了,我兴奋地跑到船顶,观赏漓江的风景。漓江的水真绿呀,犹如一块碧绿的翡翠。远远望去,它又像一条长长的玉带穿梭在群山之中。两旁一座座山峰奇形怪状,各有各的姿态:有的像拇指,被人们称作“拇指山”;有的像骆驼,被称作“骆驼山”……最有趣的就是那个“象鼻山”了,远远望去好像一头巨象伸长了鼻子在吸水,非常有趣!

天公不作美,突然下起雨来。大家慌忙下去躲雨。导游告诉我们,其实雨中的漓江也有它独特的

●公明路小学四(4)班 魏昱皓

美。于是我撑着伞继续欣赏。这时,江面上起了一层薄薄的雾,远处的山也被雾笼罩着,像是蒙上了一层薄薄的面纱,若隐若现,宛如仙境一般。船缓缓地向前,我感觉自己走进了仙境。

大家陶醉在美丽的风景中,时间不知不觉地过去了。旅程就要结束了,我不舍地回头望了望,此时的山水都笼罩在雾气当中,更像是一幅巨大的水墨画。我带着依依不舍的心情结束了这次美妙的旅行。

(指导老师:贾向月)